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Обстеження дітей при вступі до школи 

Це обстеження є безкоштовним і здійснюється з 
метою профілактики здоров’я. 

Обстеження при вступі до школи дає можливість ще 
раз, додатково до профілактичного медогляду U9, 
перевірити стан здоров’я дитини. 

Передбачається, що всі діти у віці 60-64 місяців 
повинні пройти медичне обстеження U9 у сімейного 
лікаря. І U9, і обстеження при вступі до школи – оби-
два обстеження є важливими. 

 В межах U9 виявляються гострі і хронічні захворю-
вання, а також затримки розвитку дитини. 

 Обстеження при вступі до школи визначає, чи 
дитина за станом здоров’я відповідає вимогам 
шкільного повсякденного життя. 

Обстеження при вступі до школи складається 
максимально з двох елементів: 

 діагностика готовності дитини до школи – прово-
диться серед усіх дітей 

 шкільний медичний огляд – в окремих випадках 

Після участі дитини в обстеженні при вступі до 
школи, батьки отримають довідку про це, яку повинні 
надати у школі. 

Обстеження дитини при вступі до школи є 
обов’язковим. 

Хто здійснює обстеження дитини? 

Діагностика готовності до школи здійснюється фахів-
цями у галузі соціальної медицини. 

Шкільний медичний огляд здійснює лікарка або лікар 
Управління з питань охорони здоров’я. В деяких 
випадках для цього може бути визначено окремий 
термін зустрічі. 



Діагностика готовності до школи 

 Фахівець у галузі соціальної медицини записує 
історію здоров’я, вагу і зріст дитини. 

 За допомогою спеціальної апаратури здійснюється 
перевірка зору й слуху дитини. 

 Перевіряються мовні навики та розвиток дрібної 
моторики. З цією метою дитина отримує завдання: 
наприклад, повторити або намалювати щось. 

 Фахівець у галузі соціальної медицини переглядає 
карту щеплень, щоб визначити можливі прогалини 
у вакцинації. 

 На підставі «жовтої» (медичної) карти він 
може ствердити, які вікові медобстеження (U) 
здійснювалися. 

У яких випадках дитину обстежує лікар? 

Якщо довідки про проведення останнього належного 
за віком медичного обстеження (U) немає, після діа-
гностики готовності до школи обов’язково здійсню-
ється шкільний медогляд. 

Діти, які вже брали участь у медобстеженні U, також 
можуть пройти шкільний медогляд за бажанням. 
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Переваги обстежень нових учнів 

Для дитини: 

Перевірка зору і слуху, щоб у подальшому 
дитина від самого початку могла з максималь-
ною повнотою брати участь у навчальному 
процесі. Нерідко при виявленні проблем швидко 
і просто знаходиться їх вирішення, наприклад, 
за допомогою окулярів чи через надання дитині 
місця у класі за передньою партою. 

Якщо у дитини викрито мовленнєві чи моторні 
порушення в розвитку, про це повідомля-
ють батьків та вказують на можливі способи 
підтримки. 

Часом батьки забувають про необхідні 
щеплення, у такому разі дитина матиме недо-
статній захист вакцинами. Пропущені щеплення 
можна зробити після відповідної консультації у 
педіатра чи сімейного лікаря. 

Для батьків: 

Інколи батьки не впевнені, чи варто вже від-
силати дитину до школи, особливо коли вона 
молодша, ніж більшість дітей класу. Для цих 
батьків результати обстеження стають важливим 
додатковим аргументом у прийнятті рішення. 



Що ще вам необхідно знати: 
Проходження дитиною вікових профілактичних 
медичних обстежень U1– U9 обов’язкове для всіх 
дітей, починаючи з 16.05.2008, що визначено 
ст. 11 Закону про службу охорони здоров’я і  
захист прав споживачів. 

Будь ласка, завчасно подбайте про те, 
щоб дитина пройшла профілактичний 
медичний огляд U9! 

Якщо дитина не візьме участі в обстеженні при 
вступі до школи, Управління з питань охорони 
здоров’я зобов’язане згідно зі ст. 12 Закону про 
службу охорони здоров’я і захист прав споживачів 
повідомити про це Управління у справах молоді. 

Обстеження дітей при вступі до школи є 
обов’язковим згідно із законодавством в усіх 
федеральних землях Німеччини. 

Додаткова інформація, а також законодавча 
правова база за посиланням: 
www.lgl.bayern.de/schuleingangsuntersuchung 

Бажаємо усім школярам-новачкам 
гарного старту та успіхів у 
навчанні! 

www.lgl.bayern.de/schuleingangsuntersuchung
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